

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNOVELDE-UTCA 2. Telefon száma 55-88.

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNOVELDE-UTCA 2. Telefon száma 51-66.

Mai számunk főbb közleményei: Veszéleik: Mi lesz most? A Kossuth-szobor. Követünk.

Most már a kormányparti lapok is kezdik felvetni a kérdést, hogy mi lesz, ha végleg megszűnik működni Ausztriában a népképviselőre fektetett alkotmányosság...

Legelőször is a bőséges és a kormány támogatói, s a bőséges és a gondviseléseszerű férfiak szerepét megirigyelve, új alakba akarják önteni a lehetetlenséget.

Budapest, június 13.

Ministeri tanácskozás. Ma délelőtt hosszabb minisiteri tanácskozás volt, melyben a kabinet valamennyi tagja részt vett a tavollevő gróf Széchenyi kivételével.

A miniszterelnök Bécsben. Széll Kálmán miniszterelnök ma Bécsbe utazott, a hol a királyi hónap, csütörtökön, délelőtt magánkihatalton fogadja. A miniszterelnök péntekre megint hazakerkezik.

A képviselőház pénteken délelőtt tíz órakor tartja legközelebbi ülését, melynek napirendjére a jegyzői tanácsoktól szövevényjavaslat harmadik olvasása, a szavazások jelentése és megjelölése az 1899. évi IV. negyedében előfordult tulkidásokról, a számvizsgáló bizottság jelentése a képviselőház pénztáráról az 1899. évi második felére vonatkozó számadásairól és végül a gazdasági bizottság jelentése a képviselőház némi hivatalnokának fizetéseséről és drágasági pótlékáról vannak kitézve.

A Kossuth-szobor.

(Sz.) Mi van Kossuth Lajos szobrával? Hol keshed ez az ügy? Miért kell ennek az ügynek homályban maradnia? Történet-e valami a végül, hogy a magyar nemzet megörökítven az újabb magyar történelmi legdisebb alakjának emlékeztető, egyáltalán bizonyosság tegyen késő nemzedékek előtt is arról, hogy ez a korszak nem volt halálra ítélt, hanem az új Magyarországot megteremtette? És ha nem történt semmi, a minthogy csakugyan nem történt: mi ennek az oka? Méltán kívánsi ezekre a kérdésekre az ország hazafias közvéleménye.

Rákay László a képviselőház mai ülésén szövevénytette ezt az ügyet. Interpellációt intézett a helyigaznisterhez. Azt kérdezte tőle, mint illetékes tényleztől: hajlandó-e intézkedni, hogy Budapest főváros, mint a Kossuth Lajos szobrára és síremlékére gyűjtött alap ez az idő szerinti kezelője, minél előbb teljesítse az adakozók öhajlását? Széll Kálmán adta marad a választás. Pedig ilyen kérdésre nyomban kellene felelnie. Miért

késlekedik? Hát hiszen Magyarország miniszterelnökének határozott álláspontja Kossuth Lajos szobra ügyében? Talán csak nem kénytelen arra is Bésből kéri utasítást, hogy mit válaszoljon Rákay interpellációjára? Mi köze Bécsnek ehhez a dologhoz? Hát olyan hitvány, rabszolgamentes vagyunk mi, hogy legszentebb kegyeletet érzésünk nyilvánítására is a bécsi hatalomtól kell koldulnunk engedelmet? Pedig így van. Minden jel arra mutat, hogy a hatalmi tényezők lomtabra akarják dobni Kossuth Lajos szobrának ügyét, a minthogy oda dobták a szabadságszobor ügyét is.

Hogy nincsen elegendő pénz a szoborra. Ez csak közönséges kibúvó. Ha ez lesz a miniszter felelete: akkor csak leplezi azt a szomorú és szégyenletes igazságot, hogy a magyar nemzetnek nem szabad a maga hazafias kötelességet teljesíteni. Mert ha nincsen még elegendő pénz a szoborra: ha a nemzeti tásadaimok aldozatkészességéből összegyűlt alap nem elegendő: akkor tessék gondoskodni arról, hogy kiegyesztessék. Igazsága van Rákay Lászlónak, amikor azt követeli, hogy a kormány törvényhozási uton gondoskodjék a Kossuth-szobor felállításának költségéről. Ki lehet olyan hitvány a magyar parlamentben, hogy erre a célra ne szavazza meg a hiányzó összeget? Hat szükséges-e a ma élő nemzedéknek megmagyarázni azt, hogy ki volt Kossuth Lajos? Hogy mit köszönhet neki a magyar nemzet? Halálát tartozik neki, kegyelettel díszö emlékeztetnek minden magyar ember. A legelsődtől a legszegényebbig. Igen, a legelsődtől. A magyar király sem zárkózhat el a magyar nemzet közös érzés-világától. Ha ezt teszi, rosszul teszi. Kossuth Lajosnak köszönheti a nemzet is, a király is, hogy a mai Magyarország leghatalmasabb támogatója a trónnak, leghébb özője a korona tekintélyének. Kossuth Lajosnak köszönhető az az alkotmány, melynek alapján uralkodik a kormány, el a parlament és áll a magyar király is.

Mi oka lehet mégis annak, hogy a hatalmi tényezők még most is félnek Kossuth Lajos nevétől s remegnek attól a kötelességtől, melyet a hazafias kegyelet rájuk ró? Tessék nyíltan beszélni! A magyar nemzet nem akar osztozni abban a szégyenben, mely együtt jár a hazafias kötelesség teljesítésének elmulasztásával. Ha van fizikailag értéke szabadságunknak, ha van esélyünk tartalma alkotmányunknak és ha becsülni valaminekre a magyar nemzet közérzetét: akkor nem lehet semmiféle akadály a Kossuth-szobor felállításának, se a magyar szabadságharc emlékeztetőhöz hűző nemzeti kegyelet szabad lerovásnak. Ha pedig van ennek akadály: akkor csakugyan hitvány ez a mi korszakunk és hitvány e kor minden hatalmi tényezőjének gondolkodása.

Köveletünk.

Ujabb időben a külföldi tudósok is szorgalmasan tanulmányozták azt a kérdést, hogy honnan származtak a magyarok, melyek okok miatt nempep állottak rokonságban, s milyen történeti emlékek hagyták ősi hazájukban maguk után.

szokkal a kérdéssel, melyekkel valaha ez a történetírók foglalkozott. Pedig megdöbbenhetünk például azt, hogy Hommel, a müncheni egyetem professzora, a kinek ítéletét pedig semmi esetre sem zavarta meg a magyar faj iránti tulságos elfogultság: magának Horváth Istvánnal is tovább megy. S az ősi számró népet, mely megépítette Babilont és megszállta az első kulturát a földtekén: olyan fajnak tekinti, mely közel rokon a magyarral.

Legközelebb egy másik müncheni tudós dr. Hirth tette közzé vizsgálatait, melyek Attila hun király őseire vonatkoznak.

Tudvalevő, hogy Thouróczy a maga krónikájában elősorolja Attila őseit. Előadásai mistikus s részben mese-szerű, midőn a bibliai Noéban keresi a család első őseit. Ezért van, hogy előadásának a részére nem helyeztek eddig semmi súlyt.

Sokan úgy szeretnék feltüntetni a dolgot, mintha csupán arról lenne szó, hogy Attila birodalma is a mai Magyarország területén feküdt volna valamikor, honfoglaló apunk tehát ráfoglalt, hogy tőis származnak s az ő vérszemét az utókor, így jogot formáltak az ország meghódításához is, másrészt pedig a hun diadalmát is büszkédkedtek.

De hat ez nagyon erőteljes magyarán. E földön más nagy multú népek is lakáltak valamikor, nem csak a hunok. A pannonok, a kvádok, herulok, jazygok, dakok, gepidák, gótok, vandálok, longobárdok s még egy egész csapat más nemzetiség. Az utolsó három egyenesen a mai Magyarországot földjéről indult ki világbirodalmat alakítani. Ezekről apunk sokasá szarmatizált magukat, azoknak diadalmában nem követelték részt. Sőt az avarokkal közösségbe sem ment el a nemzet köztudatába, pedig az avarok onnan jöttek ki, a honnan a mi őseink a kétételetlen, hogy lehetett itt még maradványaik Árpád korában. Hevén evel előbbi korból meg emléik őket a történeti források, fellobban pedig, hogy ennyi idő alatt — a mi csak két generáció — kivesszét volna meg emlékeztetőt. A pápa 826-ban levelet írt Tadmuzhoz, az avarok kihalójához s Árpád idejében étek meg azoknak unokái — talán fia is — a kik megfordultak az uralkodó udvaránál.

Mi lesz most?

Cicero egykor azt mondta, hogy Opiniónum commenta delect dies, naturae iudicia confirmat: az emberi okoskodás elomossa az idő folyása, de a természet törvényeire alapított ítélet megerősíti.

Az emberi okoskodás azt mondta, hogy 1867-ben olyan állapot teremtettek, a melyben az egy jogar alatt élő két ország békeben és jó egyetértésben megélhet, ha mind a két orszagnak sorsát a népképviselő terén felépített alkotmányosság intézندی. Az okoskodás kényelmes volt, mert könnyebb a jogokról lemondani, mint a jogokat érvényesíteni. Az okoskodás tetszetős is volt, mert igen tágkörű önkormányzatot biztosított az orszagnak saját felügyeiben. Az okoskodásnak volt hazafias oldala is, mert a megalkudók tennen hangoztatták, hogy alapot akartak szerezni, melyen tovább lehessen építeni: és ha lett volna az őket fényező s az őket követő nemzedékben elég honfűrésény, talán ki is menekülhetett volna a nemzet a sors által irányított azon áramlatból, mely nem felfelé, az új jogok visszaszerzése felé, hanem lefelé, a még fentartott jogok feladása felé sodorta.

A kik így okoskodtak, az egyik bölcs híreben állott, a másikat gondviseléseszerű férfiak nevezték. Még nem volt ideje az idő kezének zöld palinával bevonnai a bölcsnek bronz-szobrát; és még nem volt ideje a változatlanul birtoklásban maradt utódoknak felállítani a gondviseléseszerűk szánt emlékoszlopát, és máris Opiniónum commenta delect dies; az alkotás, a melyre a magyar államiságot föl akarták építeni, összeroskadt. Gyenge támfákkal támogatják és tartják már csak fenn. Mindenki látja, mindenki tudja, mindenki érzi, hogy össze fog oolni.

Akkor, mikor az emberi okoskodás legmagasabbán hűzött fenn, megszólalt a messze távolból Cassandra hangja annak ajkain, kinek nyugóhelye még ma is jelenlétlenül áll a kerepesi-utó temetőben, bár a nemzet százszereket adott össze azért, hogy a sír felett mauzóleum s a főváros egyik díszes piacán emlékszóbor hirdessék a magyarok kegyeletét.

Cassandra hangja a naturae iudicia volt: az idő folyása igazat adott a szomorú hangnak, mely megrezgeti a magyar szívek legbensőbb hurját.

Tíz év múltán.

— Na de íyél!... Edith nem akar hinné a szemének, mikor az inas Kardy Géza névjegyet hozta be neki. Izgatottan ugrott fel a zongora mellől, meg egyszer előlvasta az egyszerű nevet a fehér papírlapon, aztán szinte rákalkított a legényre, a ki méltóság-teljes nyugalommal állt előtte: — Bocsássá be azonnal!

A fekete hajú asszony márványfehér arca egy pillanatra kiborinziure vált, bájos ellenétét kepezve a fehér ruha keretétől, mikor a napégett, sötétáru magyar belépet a szalomba. — Géza!... Kurdy... maga az, csakugyan?

— Egészen bizonyos, hogy én vagyok. S a férfi két sor egészeség, fehér fogat mutatva, elnevelte magát. Aztán megfogta az asszony feléje nyújtott jobbát s ajkaihoz emelte. — Jöjjön mar, álljon ide mellém. Aztán beszélje el, micsoda jó szél hozta erre?

Oda vezette az alacsony pamlaghoz, melyet valódi szmírna-szöngy fedett. Lábaik alatt is drága szöngy került el. Az ablakokat nehéz függönyök borították, kéjelmes felhómalyt terjesztve a kaczerül berendezett kis szalomban, hol a porcellánvázákban levő virág mámorító, édes illattal terjesztettek. A fehérarazu, fehérhúás asszony kissé lomha mozdulataival, derékban rengő-ringó járásával, olyan volt, mint valami csodálatosan szép, nagy, fehér hatlyu.

Ott ültek egymással a pamtagon, a fekete-arazu férfival, a ki pillanatra sem vette le a möhő tekintetét az asszony szép fejéről s pompásan kifejezett, kívánatos idomairól. — Hogy micsoda jó szél hozott erre, azt könnyen elmondhatom. A reggeli vonattal érkeztem. A fővárosba utazom, s minthogy Budapest felé csak délután van esztakozás, bejöttem a városba. Tudtam, hogy maga ide ment férjhez, s elfogott a vagy, hogy viszontassam... anny évek multán... Hisz tudja, mit tart a közmondás: „On revient toujours...”

— Asszonyom, az asszony kissé elpirult s tréfásan megfenyegette újfiával. — Nem jó a tüzzel játszani. — Oh! azt hiszem, hogy mi már mind a ketten biztosítva vagyunk... a boldogságok ellen... Én is megmósoltem... — Dehogy!... Edith szép arca kissé elborult s ideges mozdulattal nyult zsebkendője után. — A férfi elnevelte magát, mialatt végig simított a vastag fekete bajuszát. — Ilyenek magok, asszonyok, mind. Elzötöl tiz esztendővel, a mikor utóljára találkoztunk, a mikor olyan csodálatosan szivtelenül kikoszorózt, én kétségbeesésben, a maga iránt érzett nagy szeretem miatt, halni akartam, maga pedig boldogan lepett ottl elé a dugaszdag Baar Lajossal. Most pedig úgy meg van lepve a fölött, hogy én is megházasodtam, mintha illétlenség letna benne és joga volna követelni tőlem, hogy tovább is reménytelenül epedjek maga után. Meg vagyok róla győződve, hogy az jól esnek a hiúságnak. Csak hogy engem nem olyan bősében ringattak, nagyságos asszonyom!... Megintott az élet arra, hogy egy szemernyi praktzis többet ér egy mázsa szentimentalizmusnál.

— Hallja! maga az alatt a tíz év alatt nem lett valami tulságosan udvarias. S az asszony, kissé hatrádóva a pamtagon, feloldalt nézett a férfira, mint mikor az elkényeztetett madár a káitkában le akar csapni a darab cukorra, a mivel kínálja. — Mondja, hogy nincs igazam. — Hiszen van valami a dologban — szölt Edith — mialatt langóli arczát legyezte csipkés kendőjével. De ebben a férfiak is csak olyanok, kendőjével. De ebben a férfiak is jól esik a mint mi. A teremtés urának is jól esik a hogy nagy és pusztító szenvedélyt, ket képesek elbeszteni maguk iránt, mialatt jobbra, balra tépegetik a viragot, ott, a hol open kínálkozik... — Hígyje el Edith... nagysád, azt is meg- unja az ember. S a sok mindenféle utszéli virag után, melyet jobbra-balra gondatlanul szakított, jól esik megpihenni egy érteletlen, fészta, meleg- ágyi virág mellett, a mely egyedül csak nekünk

— Legyen. Ha mindenáron akarja tudni, megmondom, hogy miért koszaroztam ki. Adalán történet az egész, a mely nekinek sem hozott örömet. Sem nekem, sem magának, sem annak a harmadiknak, a killez feleségül mentem... szerelem nélkül... — Azt mondja, Edith, hogy szerelem nélkül? — Kurdy izgatottan mozdult meg átteben. — Hat akkor miért ment hozzá, ha nem szerette? — Hogy miért folytatta ugyanazon a nyugodt, halk hangon, a melyen megkezdte volt, mintegy önmagával beszélve: — Hozza mentem, mert tapasztalatlan, fiatal hlu boldog voltam. Méltóságos asszony, gazdag asszony akartam lenni. És őh!... mennyire megbűnhödtem ezt!... Milyen nyomorult ilyen huzás élet... szerelem nélkül... Milyen nyomorult!... Istenem!... — A szép asszony elmélázva kulesolta össze két kezét ötében. A nehéz barsony draperiás függöny alatt, az aranyos kalitkába zárt kanári halkan cicseregni kezdett áitában... Edith szép arczán konyesep gördült végig. A férfi közelebb húzódott hozzá s szemrehányó hangon beszélt: — Lassa, Edith. Ezért áldozott föl engem. Ezért áldozta föl szerelmét... Czifra, úres szappanbuborékról... — Az asszony nem felelt. — És a férje?... Beszéljen a férjéről. Milyen ember? — Edith végigsimította kezével homlokát. — A férjem? Szegény, ő jó ember volt. Szeretlet is engem, a maga módja szerint, de soha se tudtuk egymást megérteni. Soha se... Kurdy izgatottan vagott a szavába. — Jó ember volt?... Azt mondja, volt?... Hát mi lett vele? — Az asszony csodálkozva nézett rá. — Oh! Hiszen ő meghalt ezeltől három évvel. Hát maga azt nem tudta? — Lehetetlen!... Fogalmam se volt róla. — A férfi felugrott áitéből s idegesen kezdett föl-alá járni a szobában. — Edith figyelemmel kísérté minden mozdulát. Aztán mosolygva, erőteljes vídamsággal szölt:

— De most már beszéljünk magáról egy kicsit. Beszéljen nekem a maga házasságáról. Milyen asszony a felesége? Kívánsi vagyok rá, milyen lehet az az asszony, a ki miatt elfeledett engem?... a ki maga olyan igen nagyon szeret?... — Kurdy megállt Edith előtt s merőn a szemébe nézett. Aztán oda húzott egy kis kerek széket, s leült véle szembe, közvetlen közelében. — Hogy milyen asszony, azt röviden el fogom magának mondani... A kit én szeretek, az fehér arczu, fekete hajú, sötét szemű, édes teremtés... Karsu derékban, vállban széles. A járásra rengő, ringó, mint mikor alkonyatkor szellő fújja a rozsbakort, Bajos, kivanatos teremtés... Könnyen piruló, leányos, úde asszony, a ki nagyon szeret engem... már régóta szerel... én is szeretem őt... forró, igazán... Ő egyszer megtanorított szerelmemben, de keservesen megbűnhödtél érte... Sokat szenvedtet... és most csak annal jobban meg fog engem becsülni... — Halk, forró, szenvedélyes hangon beszélt, előre hajolva áitében, mialatt megfogta az asszony kezét és tüzes csókokkal halmozta el.

Edith, a kit én a hatalmas megnyilatkozó szenvedélyt szelet igazított, csodálkozva nézett rá. — Nem értem... Kurdy... A felesége, a kiről beszél?... hebegette zavartan. — Soha se volt feleségem, Edith. Csak hiúságból mondtam magának, hogy megházasodtam. Azt hittem, hogy maga boldog házasságban él és nem akartam, hogy sajnálkozzék fölöttem... Soha nem szerettem mást, csak egyedül magát... Kurdy erős karjával magához ölelte a feleséget, a ki piruló arczával raborult széles kelébe... A férfi forró ajkaival csaknem érintette a nő részás kis füleit... — Edes kis boldomom, te... Egy fel órai boldog mámor többet ér a melegegedésnél... — A kis madár ott a kalitkában felébredt és hangosan kezdett cicseregni...

704 705 706 707 708 709 710 711 1805 Fitos dílog -05, 711-1

Kardárbaj. Sárospatakról vérs párbaj hírt hozza a táviró. *Steinfeld Jenő,* a református főiskolai nyoma tulajdonosa és *Trsztyánszky* Károly ügyész szerzők között karddal szeltek. A párbaj, melynek oka összehatalás volt, Trsztyánszky megegyésével végződött.

Ünnepelt körvörös. *Sárkeresztúron* vasárnap, a 17-én nagy ünnepélyvel fogják megünnélni dr. Vész Ignác képe. Ős 25 éves orvosjubiläumát. A népszerű körvörös megyei közéletben is előkelő szerepet játszott, és így ünnepelésben a megyei előkelőségek is részt vesznek. A képviselőtestület díszkönyvet tart, a mely után ünnepi lakoma lesz. Az ünnepelt orvosnak pompás emléktárgyat nyújtanak át. Az ünnepélyre a jubileum orvos fővárosi tisztelői is sokan járulnak.

Vihar. Darvas, Zsáka, Csökme és Szeghalom határában ma borzaskó jégész és orkán dühöngött, elpusztítva a gyönyörű vetést és török károkat okozva a szőlőkben. A levegő Nagyváradra is nagyon leült.

Amerikában halála ítélt magyar. Az egész amerikai sajtó nagy izgalommal tárgyalja egy pensilváni szerencsétlen honfitársunk ügyét, mely a 25-én érkezett a pittsburg esküdtökhöz. *Lutz János* Wilkes-haruban azzal vádolták, hogy négy meggyilkolt. Az esküdtök azonban 53 órái tanácskozás után sem tudtak megegyezni, hogy beszámítható, hogy örült volna-e a vádolt? A bíró a törvényt értelmezve nem bocsátotta el a megegyezni nem tudó esküdtöket, míg az a védő bele nem egyezik, *Lutz* védője hallani sem akart az esküdtök elbocsátásáról, mert hírt hozta, hogy így megvédheti kienését az esküdtöktől. Tíz óráig volt tehát együtt az esküdtök. Tíz esküdtök perzseli fogva első fokú gyilkosságban kivánta elmarasztalni *Lutz*-ot. A tizenegyedik, ki habozott, rövidesen magukhoz hozták. Maradt a 12-ik *Koons P.*, egy 70 éves, vagyonos farmer, ki eredetileg az esküdtök elnöke is volt, s ki nem akarta *Lutz*-ot elbírálni, mert őt örültek tartotta. A többi esküdtök látva, hogy *Koons*-sal nem lehet érvelni, mindenféle módon akarta őt kényeztetni állásfoglalása megváltoztatására. Elcsaptak az éniségéről; mikor elbocsátották, vonakodtak vele egy sorban haladni; gyanasították, hogy meg van vesztve, kik szalag viseltek, melyekkel jelen akarták, hogy ők nem okát a későbbiek sít. *Koons* megpróbálta *Lutz* ügyvédjét rávenni, hogy egyezék bele az esküdtök elbocsátásába, mi új tárgyalást tett volna szükséges, de az ügyvéd nem fogadott. *Koons* érezte mint gyengül ereje s a 16-ik napon aláírta az első fokú gyilkosságú veredíket. Mikor ennek kihirdetése után minden esküdtök ismételné kellett azt, *Koons* rákérülve a sor, kijelentette, hogy szívesen elbocsátatnának *Lutz*-ot. A bíró a kérésétől ítélt daczára kimondta a veredéket, mely halálbüntető szót. *Lutz* ügyvédje új tárgyalást fogadott azon az alapon, hogy az esküdtök elbocsátása nem volt egyhangú. Az egész perbel rendkívül joggyógyhatást hoztak, melynek eredményét nagy érdeklődéssel várják, nemcsak az ügyvédek, hanem az egész amerikai közönség.

Szerencsétlenül járt munkások. A szegedi államfőház pecsegőrének a tisztításánál a múlt éj *Rácz József* és *Kassab Mihály* család munkások megfojtotta a székén. *Rácz József* szédült be először a gödörbe, *Kassab Mihály* ki akarta menteni, de ő is utána bukkant. Mire kihúzták őket, már halva voltak.

Öngyilkos író. *Szűgyárdi János* szegedi író, ma a vasári helyi körképén gyogyhatást hoztak, mely miatt az ajkólikereső főlakozott magát. Mire észrevették már halva volt.

Gyilkosság és öngyilkosság. *Szőke Ferenc* fiatal *darvas* legény már régebben gyauakodott kedvesére, *Farkas Ester* jómódú falusi leányra, hogy az ő megcsapja. A legény tegnap csakugyan hüllétségben kapta a leányt s az anyjára elcsikertette, hogy egy alkalmas pillanathoz adalékozott a hüllén kedveshez s egy herovával elmesztette a nyakát. Aztán pedig a saját tükrét vagta fel. Mindketlen elvezették.

A dervek az állatkertben naponta nagy számú látogatásnak örvendnek és a közönség érdeklődéssel nézi az eddig nálunk nem látott mutatványokat.

Revolveres betörő. *Szegedi Sándor* 1379. számú rendőr ma hajnalban a szürkeületen észrevette, hogy a delibab-utczában levő izraelita-áruház udvarának kőfalán valaki átvette magát. Szegedi nyomban utána nézett. A mint a gyanus alkát ezt észrevette, futni kezdett, s a sánta az utcára vetette át magát. A rendőr üldözve vette s hosszas hajszja után az 1500. számú rendőr segítségére a Bajza- és Kmetty-utca sarkán elfogta. A betörő látszólagan engedelmessékedt s szépen ballagott a rendőr mellett, hogy az 1500. számú őrszem ott is hagyta társát és visszament örhélyre. Szegedi most már egyedül kísérte a tolvajt, a ki a Szondy-és épreskert-utca sarkán hirtelen revolvértantott elő és a rendőrré süttöte. *Szegedi Sándor* a gölygő az alkalpisan érte s nyomban eszméletlenül került el a közveten. A gazember ezután kezében a revolverrel, futásnak eredt. A lövést meghallotta az 1500-as rendőr, a ki különben is figyelemmel kísérte a betörő s utána ramodott. Keresztül-kasul hozta az utcákon, míg végre a Buljovszky-utczában két rendőr és a járőrközönség elfogta. Bar folyton azt ordította, hogy lelév az, a ki hozzá nyúlani merszel, egy vele szembe jövő biciklista torokn ragadta és többek segítségével artamalanságra tette. Megkötözötték aztán be a főkapitányságra, a hol az illető *Sellin*. Pal minsterbergi születű, 24 éves, berlini illetőségű szabólegénynek mondta magát. Állítólag már ötször volt különböző betöréseket fogva, már elmeogyintésben is volt, s legutóbb Bécsben is járt. Zsebeiben vésett és több tolvajleletet találtak. Az utóbbi időben a környéken sok betörést volt; s valószínűleg ő követte el legutóbb a Nagy-Janos-utca 22 és 24. számú házakban történt betöréseket is. A rendőrség a vezedelés embert természetesen tartatott. A súlyosan megsebesült rendőrt a mentők a Rókus-kórházba szállították. Minden valószínűség szerint társa is volt a betörőnek, mert a rendőr a reggeli szürkületben egy fákó ruházatú emberrel látta elölöküdni, a ki azonban nyomtalanul eltűnt. *Sellin* felkísmeretét meg egy betörés terheli. Tegnap kora reggel ugyanis belopozott az államvasúti igazgatóságának Andrássy-úti palotájába és nagy pusztítást vitt végbe az előki leltár irat közt. Eszérvétlenül behatolt az igazgatóság segédhatalába és ott az asztalokokat föltörölte, az iratokat zsebvisszavahatja és egy részeket összehagarta. Érlekes holmikak azonban hiába kerestet. Dosszágában aztán az iratokat fúttával leröntötte, egy részeket összehagta és azután megsebesült. A hivatalba érkező tisztelők nagy megdöbbenéssel látták a pusztítást. Csakhamar kiderült, hogy az idegen a legutóbb kárt az ügyvezető kék pólóban tette, mely a vasúti hivatalok egymás közötti csekélybő fontosságú levelezéséből áll s kisebb jelentőségű levelezés által is van s nem is kerül. A vasúti igazgatóság felszólította az összes üzelvezetéseket, hogy a tegnap betérteztelt pólójukat jéjeket terjessék be a pólójuk, hogy annak alapján meg lehessen állapítani, vajon melyek az elveszett iratok. A rendőrség *Tóth János* rendőrfelügyelőt bízta meg *Sellin* bünygyében a nyomozással.

Immeretlen életem. Ma délien egy ismeretlen, körülbelül 24 éves, a munkásszálláshoz tartozó listzó férfi a Margitbástya pesti oldaláról a Dunába vetette magát. A part közelében horgonyzó hajók matrónái gyorsan utána eztek és kimentették a fűldöktől a habok közül. A szerencsétlen azonban már elvesztette eszméletét és a mentők úgy vitték a Rókus-kórházba. Személyazonosságát meg nem tudták megállapítani.

Az öngyilkos ur asszony. *Abonyi József* orvos felesége született *Zaiczek* Coelestina, a ki az este kerépesi-úti lakásán elvágta nyakát s erőt, még érintetlenül fekszik a törvénytörési orvostani intézet halottas kamarájában. Valószínűleg a boncolást a család kérelmére mellőzni fogják, s akkor a holttestet még ma este elszállítják a temető halottas házába s holnap déli-eltet temetik el.

Tüntető körmenet a képviselőház ellen. A szociáldemokrata párt munkás-bérencz-párti frakciója újból kísérletet tesz, hogy a megkezdett összehívásellenes bejelentések akciójait felrészítse. Ma délieltől a partvezetői bejelentések akciójait felrészítse. Ma délieltől a partvezetői bejelentések akciójait felrészítse. Ma délieltől a partvezetői bejelentések akciójait felrészítse. Ma délieltől a partvezetői bejelentések akciójait felrészítse.

Tüntető körmenet a képviselőház ellen. A szociáldemokrata párt munkás-bérencz-párti frakciója újból kísérletet tesz, hogy a megkezdett összehívásellenes bejelentések akciójait felrészítse. Ma délieltől a partvezetői bejelentések akciójait felrészítse. Ma délieltől a partvezetői bejelentések akciójait felrészítse. Ma délieltől a partvezetői bejelentések akciójait felrészítse.

Amérikában halála ítélt magyar. Az egész amerikai sajtó nagy izgalommal tárgyalja egy pensilváni szerencsétlen honfitársunk ügyét, mely a 25-én érkezett a pittsburg esküdtökhöz. *Lutz János* Wilkes-haruban azzal vádolták, hogy négy meggyilkolt. Az esküdtök azonban 53 órái tanácskozás után sem tudtak megegyezni, hogy beszámítható, hogy örült volna-e a vádolt? A bíró a törvényt értelmezve nem bocsátotta el a megegyezni nem tudó esküdtöket, míg az a védő bele nem egyezik, *Lutz* védője hallani sem akart az esküdtök elbocsátásáról, mert hírt hozta, hogy így megvédheti kienését az esküdtöktől. Tíz óráig volt tehát együtt az esküdtök. Tíz esküdtök perzseli fogva első fokú gyilkosságban kivánta elmarasztalni *Lutz*-ot. A tizenegyedik, ki habozott, rövidesen magukhoz hozták. Maradt a 12-ik *Koons P.*, egy 70 éves, vagyonos farmer, ki eredetileg az esküdtök elnöke is volt, s ki nem akarta *Lutz*-ot elbírálni, mert őt örültek tartotta. A többi esküdtök látva, hogy *Koons*-sal nem lehet érvelni, mindenféle módon akarta őt kényeztetni állásfoglalása megváltoztatására. Elcsaptak az éniségéről; mikor elbocsátották, vonakodtak vele egy sorban haladni; gyanasították, hogy meg van vesztve, kik szalag viseltek, melyekkel jelen akarták, hogy ők nem okát a későbbiek sít. *Koons* megpróbálta *Lutz* ügyvédjét rávenni, hogy egyezék bele az esküdtök elbocsátásába, mi új tárgyalást tett volna szükséges, de az ügyvéd nem fogadott. *Koons* érezte mint gyengül ereje s a 16-ik napon aláírta az első fokú gyilkosságú veredíket. Mikor ennek kihirdetése után minden esküdtök ismételné kellett azt, *Koons* rákérülve a sor, kijelentette, hogy szívesen elbocsátatnának *Lutz*-ot. A bíró a kérésétől ítélt daczára kimondta a veredéket, mely halálbüntető szót. *Lutz* ügyvédje új tárgyalást fogadott azon az alapon, hogy az esküdtök elbocsátása nem volt egyhangú. Az egész perbel rendkívül joggyógyhatást hoztak, melynek eredményét nagy érdeklődéssel várják, nemcsak az ügyvédek, hanem az egész amerikai közönség.

Szerencsétlenül járt munkások. A szegedi államfőház pecsegőrének a tisztításánál a múlt éj *Rácz József* és *Kassab Mihály* család munkások megfojtotta a székén. *Rácz József* szédült be először a gödörbe, *Kassab Mihály* ki akarta menteni, de ő is utána bukkant. Mire kihúzták őket, már halva voltak.

Öngyilkos író. *Szűgyárdi János* szegedi író, ma a vasári helyi körképén gyogyhatást hoztak, mely miatt az ajkólikereső főlakozott magát. Mire észrevették már halva volt.

Gyilkosság és öngyilkosság. *Szőke Ferenc* fiatal *darvas* legény már régebben gyauakodott kedvesére, *Farkas Ester* jómódú falusi leányra, hogy az ő megcsapja. A legény tegnap csakugyan hüllétségben kapta a leányt s az anyjára elcsikertette, hogy egy alkalmas pillanathoz adalékozott a hüllén kedveshez s egy herovával elmesztette a nyakát. Aztán pedig a saját tükrét vagta fel. Mindketlen elvezették.

A dervek az állatkertben naponta nagy számú látogatásnak örvendnek és a közönség érdeklődéssel nézi az eddig nálunk nem látott mutatványokat.

Revolveres betörő. *Szegedi Sándor* 1379. számú rendőr ma hajnalban a szürkeületen észrevette, hogy a delibab-utczában levő izraelita-áruház udvarának kőfalán valaki átvette magát. Szegedi nyomban utána nézett. A mint a gyanus alkát ezt észrevette, futni kezdett, s a sánta az utcára vetette át magát. A rendőr üldözve vette s hosszas hajszja után az 1500. számú rendőr segítségére a Bajza- és Kmetty-utca sarkán elfogta. A betörő látszólagan engedelmessékedt s szépen ballagott a rendőr mellett, hogy az 1500. számú őrszem ott is hagyta társát és visszament örhélyre. Szegedi most már egyedül kísérte a tolvajt, a ki a Szondy-és épreskert-utca sarkán hirtelen revolvértantott elő és a rendőrré süttöte. *Szegedi Sándor* a gölygő az alkalpisan érte s nyomban eszméletlenül került el a közveten. A gazember ezután kezében a revolverrel, futásnak eredt. A lövést meghallotta az 1500-as rendőr, a ki különben is figyelemmel kísérte a betörő s utána ramodott. Keresztül-kasul hozta az utcákon, míg végre a Buljovszky-utczában két rendőr és a járőrközönség elfogta. Bar folyton azt ordította, hogy lelév az, a ki hozzá nyúlani merszel, egy vele szembe jövő biciklista torokn ragadta és többek segítségével artamalanságra tette. Megkötözötték aztán be a főkapitányságra, a hol az illető *Sellin*. Pal minsterbergi születű, 24 éves, berlini illetőségű szabólegénynek mondta magát. Állítólag már ötször volt különböző betöréseket fogva, már elmeogyintésben is volt, s legutóbb Bécsben is járt. Zsebeiben vésett és több tolvajleletet találtak. Az utóbbi időben a környéken sok betörést volt; s valószínűleg ő követte el legutóbb a Nagy-Janos-utca 22 és 24. számú házakban történt betöréseket is. A rendőrség a vezedelés embert természetesen tartatott. A súlyosan megsebesült rendőrt a mentők a Rókus-kórházba szállították. Minden valószínűség szerint társa is volt a betörőnek, mert a rendőr a reggeli szürkületben egy fákó ruházatú emberrel látta elölöküdni, a ki azonban nyomtalanul eltűnt. *Sellin* felkísmeretét meg egy betörés terheli. Tegnap kora reggel ugyanis belopozott az államvasúti igazgatóságának Andrássy-úti palotájába és nagy pusztítást vitt végbe az előki leltár irat közt. Eszérvétlenül behatolt az igazgatóság segédhatalába és ott az asztalokokat föltörölte, az iratokat zsebvisszavahatja és egy részeket összehagarta. Érlekes holmikak azonban hiába kerestet. Dosszágában aztán az iratokat fúttával leröntötte, egy részeket összehagta és azután megsebesült. A hivatalba érkező tisztelők nagy megdöbbenéssel látták a pusztítást. Csakhamar kiderült, hogy az idegen a legutóbb kárt az ügyvezető kék pólóban tette, mely a vasúti hivatalok egymás közötti csekélybő fontosságú levelezéséből áll s kisebb jelentőségű levelezés által is van s nem is kerül. A vasúti igazgatóság felszólította az összes üzelvezetéseket, hogy a tegnap betérteztelt pólójukat jéjeket terjessék be a pólójuk, hogy annak alapján meg lehessen állapítani, vajon melyek az elveszett iratok. A rendőrség *Tóth János* rendőrfelügyelőt bízta meg *Sellin* bünygyében a nyomozással.

Immeretlen életem. Ma délien egy ismeretlen, körülbelül 24 éves, a munkásszálláshoz tartozó listzó férfi a Margitbástya pesti oldaláról a Dunába vetette magát. A part közelében horgonyzó hajók matrónái gyorsan utána eztek és kimentették a fűldöktől a habok közül. A szerencsétlen azonban már elvesztette eszméletét és a mentők úgy vitték a Rókus-kórházba. Személyazonosságát meg nem tudták megállapítani.

Az öngyilkos ur asszony. *Abonyi József* orvos felesége született *Zaiczek* Coelestina, a ki az este kerépesi-úti lakásán elvágta nyakát s erőt, még érintetlenül fekszik a törvénytörési orvostani intézet halottas kamarájában. Valószínűleg a boncolást a család kérelmére mellőzni fogják, s akkor a holttestet még ma este elszállítják a temető halottas házába s holnap déli-eltet temetik el.

Tüntető körmenet a képviselőház ellen. A szociáldemokrata párt munkás-bérencz-párti frakciója újból kísérletet tesz, hogy a megkezdett összehívásellenes bejelentések akciójait felrészítse. Ma délieltől a partvezetői bejelentések akciójait felrészítse. Ma délieltől a partvezetői bejelentések akciójait felrészítse. Ma délieltől a partvezetői bejelentések akciójait felrészítse.

Tüntető körmenet a képviselőház ellen. A szociáldemokrata párt munkás-bérencz-párti frakciója újból kísérletet tesz, hogy a megkezdett összehívásellenes bejelentések akciójait felrészítse. Ma délieltől a partvezetői bejelentések akciójait felrészítse. Ma délieltől a partvezetői bejelentések akciójait felrészítse. Ma délieltől a partvezetői bejelentések akciójait felrészítse.

Amérikában halála ítélt magyar. Az egész amerikai sajtó nagy izgalommal tárgyalja egy pensilváni szerencsétlen honfitársunk ügyét, mely a 25-én érkezett a pittsburg esküdtökhöz. *Lutz János* Wilkes-haruban azzal vádolták, hogy négy meggyilkolt. Az esküdtök azonban 53 órái tanácskozás után sem tudtak megegyezni, hogy beszámítható, hogy örült volna-e a vádolt? A bíró a törvényt értelmezve nem bocsátotta el a megegyezni nem tudó esküdtöket, míg az a védő bele nem egyezik, *Lutz* védője hallani sem akart az esküdtök elbocsátásáról, mert hírt hozta, hogy így megvédheti kienését az esküdtöktől. Tíz óráig volt tehát együtt az esküdtök. Tíz esküdtök perzseli fogva első fokú gyilkosságban kivánta elmarasztalni *Lutz*-ot. A tizenegyedik, ki habozott, rövidesen magukhoz hozták. Maradt a 12-ik *Koons P.*, egy 70 éves, vagyonos farmer, ki eredetileg az esküdtök elnöke is volt, s ki nem akarta *Lutz*-ot elbírálni, mert őt örültek tartotta. A többi esküdtök látva, hogy *Koons*-sal nem lehet érvelni, mindenféle módon akarta őt kényeztetni állásfoglalása megváltoztatására. Elcsaptak az éniségéről; mikor elbocsátották, vonakodtak vele egy sorban haladni; gyanasították, hogy meg van vesztve, kik szalag viseltek, melyekkel jelen akarták, hogy ők nem okát a későbbiek sít. *Koons* megpróbálta *Lutz* ügyvédjét rávenni, hogy egyezék bele az esküdtök elbocsátásába, mi új tárgyalást tett volna szükséges, de az ügyvéd nem fogadott. *Koons* érezte mint gyengül ereje s a 16-ik napon aláírta az első fokú gyilkosságú veredíket. Mikor ennek kihirdetése után minden esküdtök ismételné kellett azt, *Koons* rákérülve a sor, kijelentette, hogy szívesen elbocsátatnának *Lutz*-ot. A bíró a kérésétől ítélt daczára kimondta a veredéket, mely halálbüntető szót. *Lutz* ügyvédje új tárgyalást fogadott azon az alapon, hogy az esküdtök elbocsátása nem volt egyhangú. Az egész perbel rendkívül joggyógyhatást hoztak, melynek eredményét nagy érdeklődéssel várják, nemcsak az ügyvédek, hanem az egész amerikai közönség.

Szerencsétlenül járt munkások. A szegedi államfőház pecsegőrének a tisztításánál a múlt éj *Rácz József* és *Kassab Mihály* család munkások megfojtotta a székén. *Rácz József* szédült be először a gödörbe, *Kassab Mihály* ki akarta menteni, de ő is utána bukkant. Mire kihúzták őket, már halva voltak.

Öngyilkos író. *Szűgyárdi János* szegedi író, ma a vasári helyi körképén gyogyhatást hoztak, mely miatt az ajkólikereső főlakozott magát. Mire észrevették már halva volt.

Gyilkosság és öngyilkosság. *Szőke Ferenc* fiatal *darvas* legény már régebben gyauakodott kedvesére, *Farkas Ester* jómódú falusi leányra, hogy az ő megcsapja. A legény tegnap csakugyan hüllétségben kapta a leányt s az anyjára elcsikertette, hogy egy alkalmas pillanathoz adalékozott a hüllén kedveshez s egy herovával elmesztette a nyakát. Aztán pedig a saját tükrét vagta fel. Mindketlen elvezették.

A dervek az állatkertben naponta nagy számú látogatásnak örvendnek és a közönség érdeklődéssel nézi az eddig nálunk nem látott mutatványokat.

Revolveres betörő. *Szegedi Sándor* 1379. számú rendőr ma hajnalban a szürkeületen észrevette, hogy a delibab-utczában levő izraelita-áruház udvarának kőfalán valaki átvette magát. Szegedi nyomban utána nézett. A mint a gyanus alkát ezt észrevette, futni kezdett, s a sánta az utcára vetette át magát. A rendőr üldözve vette s hosszas hajszja után az 1500. számú rendőr segítségére a Bajza- és Kmetty-utca sarkán elfogta. A betörő látszólagan engedelmessékedt s szépen ballagott a rendőr mellett, hogy az 1500. számú őrszem ott is hagyta társát és visszament örhélyre. Szegedi most már egyedül kísérte a tolvajt, a ki a Szondy-és épreskert-utca sarkán hirtelen revolvértantott elő és a rendőrré süttöte. *Szegedi Sándor* a gölygő az alkalpisan érte s nyomban eszméletlenül került el a közveten. A gazember ezután kezében a revolverrel, futásnak eredt. A lövést meghallotta az 1500-as rendőr, a ki különben is figyelemmel kísérte a betörő s utána ramodott. Keresztül-kasul hozta az utcákon, míg végre a Buljovszky-utczában két rendőr és a járőrközönség elfogta. Bar folyton azt ordította, hogy lelév az, a ki hozzá nyúlani merszel, egy vele szembe jövő biciklista torokn ragadta és többek segítségével artamalanságra tette. Megkötözötték aztán be a főkapitányságra, a hol az illető *Sellin*. Pal minsterbergi születű, 24 éves, berlini illetőségű szabólegénynek mondta magát. Állítólag már ötször volt különböző betöréseket fogva, már elmeogyintésben is volt, s legutóbb Bécsben is járt. Zsebeiben vésett és több tolvajleletet találtak. Az utóbbi időben a környéken sok betörést volt; s valószínűleg ő követte el legutóbb a Nagy-Janos-utca 22 és 24. számú házakban történt betöréseket is. A rendőrség a vezedelés embert természetesen tartatott. A súlyosan megsebesült rendőrt a mentők a Rókus-kórházba szállították. Minden valószínűség szerint társa is volt a betörőnek, mert a rendőr a reggeli szürkületben egy fákó ruházatú emberrel látta elölöküdni, a ki azonban nyomtalanul eltűnt. *Sellin* felkísmeretét meg egy betörés terheli. Tegnap kora reggel ugyanis belopozott az államvasúti igazgatóságának Andrássy-úti palotájába és nagy pusztítást vitt végbe az előki leltár irat közt. Eszérvétlenül behatolt az igazgatóság segédhatalába és ott az asztalokokat föltörölte, az iratokat zsebvisszavahatja és egy részeket összehagarta. Érlekes holmikak azonban hiába kerestet. Dosszágában aztán az iratokat fúttával leröntötte, egy részeket összehagta és azután megsebesült. A hivatalba érkező tisztelők nagy megdöbbenéssel látták a pusztítást. Csakhamar kiderült, hogy az idegen a legutóbb kárt az ügyvezető kék pólóban tette, mely a vasúti hivatalok egymás közötti csekélybő fontosságú levelezéséből áll s kisebb jelentőségű levelezés által is van s nem is kerül. A vasúti igazgatóság felszólította az összes üzelvezetéseket, hogy a tegnap betérteztelt pólójukat jéjeket terjessék be a pólójuk, hogy annak alapján meg lehessen állapítani, vajon melyek az elveszett iratok. A rendőrség *Tóth János* rendőrfelügyelőt bízta meg *Sellin* bünygyében a nyomozással.

Immeretlen életem. Ma délien egy ismeretlen, körülbelül 24 éves, a munkásszálláshoz tartozó listzó férfi a Margitbástya pesti oldaláról a Dunába vetette magát. A part közelében horgonyzó hajók matrónái gyorsan utána eztek és kimentették a fűldöktől a habok közül. A szerencsétlen azonban már elvesztette eszméletét és a mentők úgy vitték a Rókus-kórházba. Személyazonosságát meg nem tudták megállapítani.

Az öngyilkos ur asszony. *Abonyi József* orvos felesége született *Zaiczek* Coelestina, a ki az este kerépesi-úti lakásán elvágta nyakát s erőt, még érintetlenül fekszik a törvénytörési orvostani intézet halottas kamarájában. Valószínűleg a boncolást a család kérelmére mellőzni fogják, s akkor a holttestet még ma este elszállítják a temető halottas házába s holnap déli-eltet temetik el.

Tüntető körmenet a képviselőház ellen. A szociáldemokrata párt munkás-bérencz-párti frakciója újból kísérletet tesz, hogy a megkezdett összehívásellenes bejelentések akciójait felrészítse. Ma délieltől a partvezetői bejelentések akciójait felrészítse. Ma délieltől a partvezetői bejelentések akciójait felrészítse. Ma délieltől a partvezetői bejelentések akciójait felrészítse.

Tüntető körmenet a képviselőház ellen. A szociáldemokrata párt munkás-bérencz-párti frakciója újból kísérletet tesz, hogy a megkezdett összehívásellenes bejelentések akciójait felrészítse. Ma délieltől a partvezetői bejelentések akciójait felrészítse. Ma délieltől a partvezetői bejelentések akciójait felrészítse. Ma délieltől a partvezetői bejelentések akciójait felrészítse.

Amérikában halála ítélt magyar. Az egész amerikai sajtó nagy izgalommal tárgyalja egy pensilváni szerencsétlen honfitársunk ügyét, mely a 25-én érkezett a pittsburg esküdtökhöz. *Lutz János* Wilkes-haruban azzal vádolták, hogy négy meggyilkolt. Az esküdtök azonban 53 órái tanácskozás után sem tudtak megegyezni, hogy beszámítható, hogy örült volna-e a vádolt? A bíró a törvényt értelmezve nem bocsátotta el a megegyezni nem tudó esküdtöket, míg az a védő bele nem egyezik, *Lutz* védője hallani sem akart az esküdtök elbocsátásáról, mert hírt hozta, hogy így megvédheti kienését az esküdtöktől. Tíz óráig volt tehát együtt az esküdtök. Tíz esküdtök perzseli fogva első fokú gyilkosságban kivánta elmarasztalni *Lutz*-ot. A tizenegyedik, ki habozott, rövidesen magukhoz hozták. Maradt a 12-ik *Koons P.*, egy 70 éves, vagyonos farmer, ki eredetileg az esküdtök elnöke is volt, s ki nem akarta *Lutz*-ot elbírálni, mert őt örültek tartotta. A többi esküdtök látva, hogy *Koons*-sal nem lehet érvelni, mindenféle módon akarta őt kényeztetni állásfoglalása megváltoztatására. Elcsaptak az éniségéről; mikor elbocsátották, vonakodtak vele egy sorban haladni; gyanasították, hogy meg van vesztve, kik szalag viseltek, melyekkel jelen akarták, hogy ők nem okát a későbbiek sít. *Koons* megpróbálta *Lutz* ügyvédjét rávenni, hogy egyezék bele az esküdtök elbocsátásába, mi új tárgyalást tett volna szükséges, de az ügyvéd nem fogadott. *Koons* érezte mint gyengül ereje s a 16-ik napon aláírta az első fokú gyilkosságú veredíket. Mikor ennek kihirdetése után minden esküdtök ismételné kellett azt, *Koons* rákérülve a sor, kijelentette, hogy szívesen elbocsátatnának *Lutz*-ot. A bíró a kérésétől ítélt daczára kimondta a veredéket, mely halálbüntető szót. *Lutz* ügyvédje új tárgyalást fogadott azon az alapon, hogy az esküdtök elbocsátása nem volt egyhangú. Az egész perbel rendkívül joggyógyhatást hoztak, melynek eredményét nagy érdeklődéssel várják, nemcsak az ügyvédek, hanem az egész amerikai közönség.

Szerencsétlenül járt munkások. A szegedi államfőház pecsegőrének a tisztításánál a múlt éj *Rácz József* és *Kassab Mihály* család munkások megfojtotta a székén. *Rácz József* szédült be először a gödörbe, *Kassab Mihály* ki akarta menteni, de ő is utána bukkant. Mire kihúzták őket, már halva voltak.

Öngyilkos író. *Szűgyárdi János* szegedi író, ma a vasári helyi körképén gyogyhatást hoztak, mely miatt az ajkólikereső főlakozott magát. Mire észrevették már halva volt.

Gyilkosság és öngyilkosság. *Szőke Ferenc* fiatal *darvas* legény már régebben gyauakodott kedvesére, *Farkas Ester* jómódú falusi leányra, hogy az ő megcsapja. A legény tegnap csakugyan hüllétségben kapta a leányt s az anyjára elcsikertette, hogy egy alkalmas pillanathoz adalékozott a hüllén kedveshez s egy herovával elmesztette a nyakát. Aztán pedig a saját tükrét vagta fel. Mindketlen elvezették.

A dervek az állatkertben naponta nagy számú látogatásnak örvendnek és a közönség érdeklődéssel nézi az eddig nálunk nem látott mutatványokat.

Revolveres betörő. *Szegedi Sándor* 1379. számú rendőr ma hajnalban a szürkeületen észrevette, hogy a delibab-utczában levő izraelita-áruház udvarának kőfalán valaki átvette magát. Szegedi nyomban utána nézett. A mint a gyanus alkát ezt észrevette, futni kezdett, s a sánta az utcára vetette át magát. A rendőr üldözve vette s hosszas hajszja után az 1500. számú rendőr segítségére a Bajza- és Kmetty-utca sarkán elfogta. A betörő látszólagan engedelmessékedt s szépen ballagott a rendőr mellett, hogy az 1500. számú őrszem ott is hagyta társát és visszament örhélyre. Szegedi most már egyedül kísérte a tolvajt, a ki a Szondy-és épreskert-utca sarkán hirtelen revolvértantott elő és a rendőrré süttöte. *Szegedi Sándor* a gölygő az alkalpisan érte s nyomban eszméletlenül került el a közveten. A gazember ezután kezében a revolverrel, futásnak eredt. A lövést meghallotta az 1500-as rendőr, a ki különben is figyelemmel kísérte a betörő s utána ramodott. Keresztül-kasul hozta az utcákon, míg végre a Buljovszky-utczában két rendőr és a járőrközönség elfogta. Bar folyton azt ordította, hogy lelév az, a ki hozzá nyúlani merszel, egy vele szembe jövő biciklista torokn ragadta és többek segítségével artamalanságra tette. Megkötözötték aztán be a főkapitányságra, a hol az illető *Sellin*. Pal minsterbergi születű, 24 éves, berlini illetőségű szabólegénynek mondta magát. Állítólag már ötször volt különböző betöréseket fogva, már elmeogyintésben is volt, s legutóbb Bécsben is járt. Zsebeiben vésett és több tolvajleletet találtak. Az utóbbi időben a környéken sok betörést volt; s valószínűleg ő követte el legutóbb a Nagy-Janos-utca 22 és 24. számú házakban történt betöréseket is. A rendőrség a vezedelés embert természetesen tartatott. A súlyosan megsebesült rendőrt a mentők a

PÁRISI NAGY ÁRUHÁZ

Budapest, VII., Kerepesi-út 38. sz.

Minden vevőnek még a legkisebb bevásárlásánál is pénzünk egy fenykép-bonnt szolgálat ki, amelyen a bevásárlás összeg nyugtáztatására lesz. Amidőn ezen bevásárolt áruk együtt a 10 forintnyi összeget meghaladják vagy, 10 frt értékű áru egyszerre lesz bevásárolva, minden vevő teljesen ingyen kap

életnagyságu hű fényképet

bármely tetszés szerinti nekünk átadandó, akár saját, akár rokon vagy ismerős fényképe után egy 67 cm. magasságu művészesen elkészített csupán a kifejtésért és a díszes papírkötésért (passo-partout) önköltségünket 1 forint 50 krajczárt számíthatunk fel. — A világ egy műintézete sem képes az ilyen képet magát 10 frton alul elkészíteni. egy és kétkoronás áruosztályunkról, valamint az összes árucikkjelekről kívánatra ingyen és bérmentve.

KIS HIRDETÉSEK

Ezen hirdetési rovatban minden szó egyszeri felkötés közönségesen feltett betűkből 4 fillérről, a compact betűkből szedve 8 fillérről fizetendő. Minden hirdetésre felvilágosítás ad a kiadóhivatalban ingyen. Címzettel ellátott hirdetések minden közönséges utam meg 10 fill. belföldiekét is fizetendő.

TELEFON 5166. Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levelbelyeg vagy levelezőlap beküldetik és a hirdetés alatt álló szám közöztetik. TELEFON 5166

Kis hirdetések

Sorsidőzött. Talán párszál mulva megint látni foglak. Címzettel tudod. Csókot. Lelekem veled.

Breuer nővérek
dolánytöredje VI. ker. Teréz körút 54. szám.

Burger Vilmosné
dolánytöredje Erzsébet-körút 51. (Óktogon).

Nemesek A.
dolánytöredje IV. Petőfi-ter 3. szám.

Deutsch Julia
dolánytöredje József-körút 50. sz. (Háros-utca sarkán).

Toldi Lajos
dolánytöredje Buda, G. Fő-utca 2. szám.
alant minden hirdetésért írod.

Eladás.

Hasmalt és új pénz-szokrányok
rendkívül olcsó áron kaphatók a bécsi pénzszokrányok raktárában. Budapest, V., Rákosny-utca 8. sz. 37999

Kis házas író.
133 cenzúrált mágas 10 éves népszerűsége, 1000 példányban kiadott, 75 forintért eladó. Cím a kiadóhivatalban megtehető. 8300

Igen szép szülő-telepház tartás vagy vevés kerestetik. A kiskönyvelő háttérben 100 hold földterülettel és teljesen termelőképes szőlővel, melynek évi hozama 5-700 hektó s még több is várható. Úgyanott 350 hold mindenféle termő hazai honokból szőlőteleppel együtt vagy külön eladó, olcsó áron részletezhető. Cím a kiadóhivatalban. 38538

Saját termései
baldacny-borvidéki finom hegyi bor hektónként 28 frt. Balogh Gyula bortermelő Balaton-Henyé, posta Kővess-Kalla. 8302

Halász-haló
ajánl Gáll Lajos Dobrocsinban Csopót utca 86 sz. 8359

Sarokház
eladó. Vácban, legelősebb helyen, a Dunasoron, gyönyörű látással. Cím a kiadóhivatalban. 8246

Vétel.
Tőzsdé
Biczikli.
Női Késmár megvételre kerestetik. Cím a kiadóhivatalban. 11310

Alkalmazást keres.

Mosást.
vassalást, takarítást vagy más házi munkát elvégező és tisztességes szegény asszony, szerezni díjazás mellett. Cím a kiadóhivatalban megtehető. 11303

Külföldi.
Emmerling-féle szab. 8246

viharágyu
a legjobb és egyedül, mely veszélytelen, és melynek a sikeres védekezés bizonyított. A legújabb és legújabb felújított. Több alkalommal aranyérem és díjakat nyert. Megrendelhető Emmerling Adolf úton. Cím a kiadóhivatalban. Budapest, Gf. Károly-utca 26. szám. 82434

Készpénz kölcsön
birtokra és házakra

a valódi birtokos háromnegyed részét, II. helyre 20-30-00 évi törlesztésre. Birtokos felmondhat bármikor, pénztelést ellenben nem. Leponthatsz 14 nap alatt. Konverziós helyez- és illetékmentes. Semmi előleges költség. Beküldendő csakis telexkönyvi kiadvány, valamint kataszteri birtokos nyilatkozat. 83994

Ingatlan- és Jelzálog-Forgalmi-Intézet.
Budapest, Váci-körút 39.

Lakótársnak
kerestetik intelligens fiatal ember egészen biztosított udvari szobába a Rókus-körház közelében. Cím a kiadóhivatalban megtehető. 11297

Ritka alkalmi birtokvétel.

Birtok
1350 hold a 1900-01. évi gazdasági évetől kezdve 100000 forint értékű birtok. 100000 forint bankteljesítés mellett. Birtokosok részéről. Cím a kiadóhivatalban megtehető. 83102

Lakások.
az idén ismét esztől jősebb a legújabb építési munkák, tanácsos lesz tehát a gazdáknak a jövő vizuálisan pontyákról gondoskodni, nehogy kasszálják bezzsannak. A Fischer-féle zsalú- és ponyva-grátar (Budapest, Nagykorona-utca 18.) mint a legmegbízhatóbb és legolcsóbbat ajánljuk, mely kiváncsra mintákat ingyen bérmentve küldünk. Írásban, jó karban lévő ponyvák és mindenféle új zsalúk a legolcsóbb árban ugyanott kaphatók. Ponyva- és zsalú-üzem. 83505

Egy ügyes szobrász
mintázó), ki a mintázásban teljesen jártas és gipsz-munkákban önállóan dolgozhat, azonnal alkalmazást talál. Cím: 38567

V. Wygasch
Bau und Stuckgeschäft
Zabrze (Preussen).

M. Weiss
Bécs, I., Neuer Markt 8. Mezzanin.
12 szobával ellátott.

Párisi fűzők (corset)
A fűzők ára 19 fillér feletti. Leveleiben megrendelésre kerül a következő adatokat részletekben: 1. A mell és hát mére. 2. A derek mérete. 3. A csípő mérete. 4. A derek mérete. 5. A csípő mérete. 6. A derek mérete. 7. A csípő mérete. 8. A derek mérete. 9. A csípő mérete. 10. A derek mérete. 11. A csípő mérete. 12. A derek mérete. 13. A csípő mérete. 14. A derek mérete. 15. A csípő mérete. 16. A derek mérete. 17. A csípő mérete. 18. A derek mérete. 19. A csípő mérete. 20. A derek mérete. 21. A csípő mérete. 22. A derek mérete. 23. A csípő mérete. 24. A derek mérete. 25. A csípő mérete. 26. A derek mérete. 27. A csípő mérete. 28. A derek mérete. 29. A csípő mérete. 30. A derek mérete. 31. A csípő mérete. 32. A derek mérete. 33. A csípő mérete. 34. A derek mérete. 35. A csípő mérete. 36. A derek mérete. 37. A csípő mérete. 38. A derek mérete. 39. A csípő mérete. 40. A derek mérete. 41. A csípő mérete. 42. A derek mérete. 43. A csípő mérete. 44. A derek mérete. 45. A csípő mérete. 46. A derek mérete. 47. A csípő mérete. 48. A derek mérete. 49. A csípő mérete. 50. A derek mérete. 51. A csípő mérete. 52. A derek mérete. 53. A csípő mérete. 54. A derek mérete. 55. A csípő mérete. 56. A derek mérete. 57. A csípő mérete. 58. A derek mérete. 59. A csípő mérete. 60. A derek mérete. 61. A csípő mérete. 62. A derek mérete. 63. A csípő mérete. 64. A derek mérete. 65. A csípő mérete. 66. A derek mérete. 67. A csípő mérete. 68. A derek mérete. 69. A csípő mérete. 70. A derek mérete. 71. A csípő mérete. 72. A derek mérete. 73. A csípő mérete. 74. A derek mérete. 75. A csípő mérete. 76. A derek mérete. 77. A csípő mérete. 78. A derek mérete. 79. A csípő mérete. 80. A derek mérete. 81. A csípő mérete. 82. A derek mérete. 83. A csípő mérete. 84. A derek mérete. 85. A csípő mérete. 86. A derek mérete. 87. A csípő mérete. 88. A derek mérete. 89. A csípő mérete. 90. A derek mérete. 91. A csípő mérete. 92. A derek mérete. 93. A csípő mérete. 94. A derek mérete. 95. A csípő mérete. 96. A derek mérete. 97. A csípő mérete. 98. A derek mérete. 99. A csípő mérete. 100. A derek mérete. 101. A csípő mérete. 102. A derek mérete. 103. A csípő mérete. 104. A derek mérete. 105. A csípő mérete. 106. A derek mérete. 107. A csípő mérete. 108. A derek mérete. 109. A csípő mérete. 110. A derek mérete. 111. A csípő mérete. 112. A derek mérete. 113. A csípő mérete. 114. A derek mérete. 115. A csípő mérete. 116. A derek mérete. 117. A csípő mérete. 118. A derek mérete. 119. A csípő mérete. 120. A derek mérete. 121. A csípő mérete. 122. A derek mérete. 123. A csípő mérete. 124. A derek mérete. 125. A csípő mérete. 126. A derek mérete. 127. A csípő mérete. 128. A derek mérete. 129. A csípő mérete. 130. A derek mérete. 131. A csípő mérete. 132. A derek mérete. 133. A csípő mérete. 134. A derek mérete. 135. A csípő mérete. 136. A derek mérete. 137. A csípő mérete. 138. A derek mérete. 139. A csípő mérete. 140. A derek mérete. 141. A csípő mérete. 142. A derek mérete. 143. A csípő mérete. 144. A derek mérete. 145. A csípő mérete. 146. A derek mérete. 147. A csípő mérete. 148. A derek mérete. 149. A csípő mérete. 150. A derek mérete. 151. A csípő mérete. 152. A derek mérete. 153. A csípő mérete. 154. A derek mérete. 155. A csípő mérete. 156. A derek mérete. 157. A csípő mérete. 158. A derek mérete. 159. A csípő mérete. 160. A derek mérete. 161. A csípő mérete. 162. A derek mérete. 163. A csípő mérete. 164. A derek mérete. 165. A csípő mérete. 166. A derek mérete. 167. A csípő mérete. 168. A derek mérete. 169. A csípő mérete. 170. A derek mérete. 171. A csípő mérete. 172. A derek mérete. 173. A csípő mérete. 174. A derek mérete. 175. A csípő mérete. 176. A derek mérete. 177. A csípő mérete. 178. A derek mérete. 179. A csípő mérete. 180. A derek mérete. 181. A csípő mérete. 182. A derek mérete. 183. A csípő mérete. 184. A derek mérete. 185. A csípő mérete. 186. A derek mérete. 187. A csípő mérete. 188. A derek mérete. 189. A csípő mérete. 190. A derek mérete. 191. A csípő mérete. 192. A derek mérete. 193. A csípő mérete. 194. A derek mérete. 195. A csípő mérete. 196. A derek mérete. 197. A csípő mérete. 198. A derek mérete. 199. A csípő mérete. 200. A derek mérete. 201. A csípő mérete. 202. A derek mérete. 203. A csípő mérete. 204. A derek mérete. 205. A csípő mérete. 206. A derek mérete. 207. A csípő mérete. 208. A derek mérete. 209. A csípő mérete. 210. A derek mérete. 211. A csípő mérete. 212. A derek mérete. 213. A csípő mérete. 214. A derek mérete. 215. A csípő mérete. 216. A derek mérete. 217. A csípő mérete. 218. A derek mérete. 219. A csípő mérete. 220. A derek mérete. 221. A csípő mérete. 222. A derek mérete. 223. A csípő mérete. 224. A derek mérete. 225. A csípő mérete. 226. A derek mérete. 227. A csípő mérete. 228. A derek mérete. 229. A csípő mérete. 230. A derek mérete. 231. A csípő mérete. 232. A derek mérete. 233. A csípő mérete. 234. A derek mérete. 235. A csípő mérete. 236. A derek mérete. 237. A csípő mérete. 238. A derek mérete. 239. A csípő mérete. 240. A derek mérete. 241. A csípő mérete. 242. A derek mérete. 243. A csípő mérete. 244. A derek mérete. 245. A csípő mérete. 246. A derek mérete. 247. A csípő mérete. 248. A derek mérete. 249. A csípő mérete. 250. A derek mérete. 251. A csípő mérete. 252. A derek mérete. 253. A csípő mérete. 254. A derek mérete. 255. A csípő mérete. 256. A derek mérete. 257. A csípő mérete. 258. A derek mérete. 259. A csípő mérete. 260. A derek mérete. 261. A csípő mérete. 262. A derek mérete. 263. A csípő mérete. 264. A derek mérete. 265. A csípő mérete. 266. A derek mérete. 267. A csípő mérete. 268. A derek mérete. 269. A csípő mérete. 270. A derek mérete. 271. A csípő mérete. 272. A derek mérete. 273. A csípő mérete. 274. A derek mérete. 275. A csípő mérete. 276. A derek mérete. 277. A csípő mérete. 278. A derek mérete. 279. A csípő mérete. 280. A derek mérete. 281. A csípő mérete. 282. A derek mérete. 283. A csípő mérete. 284. A derek mérete. 285. A csípő mérete. 286. A derek mérete. 287. A csípő mérete. 288. A derek mérete. 289. A csípő mérete. 290. A derek mérete. 291. A csípő mérete. 292. A derek mérete. 293. A csípő mérete. 294. A derek mérete. 295. A csípő mérete. 296. A derek mérete. 297. A csípő mérete. 298. A derek mérete. 299. A csípő mérete. 300. A derek mérete. 301. A csípő mérete. 302. A derek mérete. 303. A csípő mérete. 304. A derek mérete. 305. A csípő mérete. 306. A derek mérete. 307. A csípő mérete. 308. A derek mérete. 309. A csípő mérete. 310. A derek mérete. 311. A csípő mérete. 312. A derek mérete. 313. A csípő mérete. 314. A derek mérete. 315. A csípő mérete. 316. A derek mérete. 317. A csípő mérete. 318. A derek mérete. 319. A csípő mérete. 320. A derek mérete. 321. A csípő mérete. 322. A derek mérete. 323. A csípő mérete. 324. A derek mérete. 325. A csípő mérete. 326. A derek mérete. 327. A csípő mérete. 328. A derek mérete. 329. A csípő mérete. 330. A derek mérete. 331. A csípő mérete. 332. A derek mérete. 333. A csípő mérete. 334. A derek mérete. 335. A csípő mérete. 336. A derek mérete. 337. A csípő mérete. 338. A derek mérete. 339. A csípő mérete. 340. A derek mérete. 341. A csípő mérete. 342. A derek mérete. 343. A csípő mérete. 344. A derek mérete. 345. A csípő mérete. 346. A derek mérete. 347. A csípő mérete. 348. A derek mérete. 349. A csípő mérete. 350. A derek mérete. 351. A csípő mérete. 352. A derek mérete. 353. A csípő mérete. 354. A derek mérete. 355. A csípő mérete. 356. A derek mérete. 357. A csípő mérete. 358. A derek mérete. 359. A csípő mérete. 360. A derek mérete. 361. A csípő mérete. 362. A derek mérete. 363. A csípő mérete. 364. A derek mérete. 365. A csípő mérete. 366. A derek mérete. 367. A csípő mérete. 368. A derek mérete. 369. A csípő mérete. 370. A derek mérete. 371. A csípő mérete. 372. A derek mérete. 373. A csípő mérete. 374. A derek mérete. 375. A csípő mérete. 376. A derek mérete. 377. A csípő mérete. 378. A derek mérete. 379. A csípő mérete. 380. A derek mérete. 381. A csípő mérete. 382. A derek mérete. 383. A csípő mérete. 384. A derek mérete. 385. A csípő mérete. 386. A derek mérete. 387. A csípő mérete. 388. A derek mérete. 389. A csípő mérete. 390. A derek mérete. 391. A csípő mérete. 392. A derek mérete. 393. A csípő mérete. 394. A derek mérete. 395. A csípő mérete. 396. A derek mérete. 397. A csípő mérete. 398. A derek mérete. 399. A csípő mérete. 400. A derek mérete. 401. A csípő mérete. 402. A derek mérete. 403. A csípő mérete. 404. A derek mérete. 405. A csípő mérete. 406. A derek mérete. 407. A csípő mérete. 408. A derek mérete. 409. A csípő mérete. 410. A derek mérete. 411. A csípő mérete. 412. A derek mérete. 413. A csípő mérete. 414. A derek mérete. 415. A csípő mérete. 416. A derek mérete. 417. A csípő mérete. 418. A derek mérete. 419. A csípő mérete. 420. A derek mérete. 421. A csípő mérete. 422. A derek mérete. 423. A csípő mérete. 424. A derek mérete. 425. A csípő mérete. 426. A derek mérete. 427. A csípő mérete. 428. A derek mérete. 429. A csípő mérete. 430. A derek mérete. 431. A csípő mérete. 432. A derek mérete. 433. A csípő mérete. 434. A derek mérete. 435. A csípő mérete. 436. A derek mérete. 437. A csípő mérete. 438. A derek mérete. 439. A csípő mérete. 440. A derek mérete. 441. A csípő mérete. 442. A derek mérete. 443. A csípő mérete. 444. A derek mérete. 445. A csípő mérete. 446. A derek mérete. 447. A csípő mérete. 448. A derek mérete. 449. A csípő mérete. 450. A derek mérete. 451. A csípő mérete. 452. A derek mérete. 453. A csípő mérete. 454. A derek mérete. 455. A csípő mérete. 456. A derek mérete. 457. A csípő mérete. 458. A derek mérete. 459. A csípő mérete. 460. A derek mérete. 461. A csípő mérete. 462. A derek mérete. 463. A csípő mérete. 464. A derek mérete. 465. A csípő mérete. 466. A derek mérete. 467. A csípő mérete. 468. A derek mérete. 469. A csípő mérete. 470. A derek mérete. 471. A csípő mérete. 472. A derek mérete. 473. A csípő mérete. 474. A derek mérete. 475. A csípő mérete. 476. A derek mérete. 477. A csípő mérete. 478. A derek mérete. 479. A csípő mérete. 480. A derek mérete. 481. A csípő mérete. 482. A derek mérete. 483. A csípő mérete. 484. A derek mérete. 485. A csípő mérete. 486. A derek mérete. 487. A csípő mérete. 488. A derek mérete. 489. A csípő mérete. 490. A derek mérete. 491. A csípő mérete. 492. A derek mérete. 493. A csípő mérete. 494. A derek mérete. 495. A csípő mérete. 496. A derek mérete. 497. A csípő mérete. 498. A derek mérete. 499. A csípő mérete. 500. A derek mérete. 501. A csípő mérete. 502. A derek mérete. 503. A csípő mérete. 504. A derek mérete. 505. A csípő mérete. 506. A derek mérete. 507. A csípő mérete. 508. A derek mérete. 509. A csípő mérete. 510. A derek mérete. 511. A csípő mérete. 512. A derek mérete. 513. A csípő mérete. 514. A derek mérete. 515. A csípő mérete. 516. A derek mérete. 517. A csípő mérete. 518. A derek mérete. 519. A csípő mérete. 520. A derek mérete. 521. A csípő mérete. 522. A derek mérete. 523. A csípő mérete. 524. A derek mérete. 525. A csípő mérete. 526. A derek mérete. 527. A csípő mérete. 528. A derek mérete. 529. A csípő mérete. 530. A derek mérete. 531. A csípő mérete. 532. A derek mérete. 533. A csípő mérete. 534. A derek mérete. 535. A csípő mérete. 536. A derek mérete. 537. A csípő mérete. 538. A derek mérete. 539. A csípő mérete. 540. A derek mérete. 541. A csípő mérete. 542. A derek mérete. 543. A csípő mérete. 544. A derek mérete. 545. A csípő mérete. 546. A derek mérete. 547. A csípő mérete. 548. A derek mérete. 549. A csípő mérete. 550. A derek mérete. 551. A csípő mérete. 552. A derek mérete. 553. A csípő mérete. 554. A derek mérete. 555. A csípő mérete. 556. A derek mérete. 557. A csípő mérete. 558. A derek mérete. 559. A csípő mérete. 560. A derek mérete. 561. A csípő mérete. 562. A derek mérete. 563. A csípő mérete. 564. A derek mérete. 565. A csípő mérete. 566. A derek mérete. 567. A csípő mérete. 568. A derek mérete. 569. A csípő mérete. 570. A derek mérete. 571. A csípő mérete. 572. A derek mérete. 573. A csípő mérete. 574. A derek mérete. 575. A csípő mérete. 576. A derek mérete. 577. A csípő mérete. 578. A derek mérete. 579. A csípő mérete. 580. A derek mérete. 581. A csípő mérete. 582. A derek mérete. 583. A csípő mérete. 584. A derek mérete. 585. A csípő mérete. 586. A derek mérete. 587. A csípő mérete. 588. A derek mérete. 589. A csípő mérete. 590. A derek mérete. 591. A csípő mérete. 592. A derek mérete. 593. A csípő mérete. 594. A derek mérete. 595. A csípő mérete. 596. A derek mérete. 597. A csípő mérete. 598. A derek mérete. 599. A csípő mérete. 600. A derek mérete. 601. A csípő mérete. 602. A derek mérete. 603. A csípő mérete. 604. A derek mérete. 605. A csípő mérete. 606. A derek mérete. 607. A csípő mérete. 608. A derek mérete. 609. A csípő mérete. 610. A derek mérete. 611. A csípő mérete. 612. A derek mérete. 613. A csípő mérete. 614. A derek mérete. 615. A csípő mérete. 616. A derek mérete. 617. A csípő mérete. 618. A derek mérete. 619. A csípő mérete. 620. A derek mérete. 621. A csípő mérete. 622. A derek mérete. 623. A csípő mérete. 624. A derek mérete. 625. A csípő mérete. 626. A derek mérete. 627. A csípő mérete. 628. A derek mérete. 629. A csípő mérete. 630. A derek mérete. 631. A csípő mérete. 632. A derek mérete. 633. A csípő mérete. 634. A derek mérete. 635. A csípő mérete. 636. A derek mérete. 637. A csípő mérete. 638. A derek mérete. 639. A csípő mérete. 640. A derek mérete. 641. A csípő mérete. 642. A derek mérete. 643. A csípő mérete. 644. A derek mérete. 645. A csípő mérete. 646. A derek mérete. 647. A csípő mérete. 648. A derek mérete. 649. A csípő mérete. 650. A derek mérete. 651. A csípő mérete. 652. A derek mérete. 653. A csípő mérete. 654. A derek mérete. 655. A csípő mérete. 656. A derek mérete. 657. A csípő mérete. 658. A derek mérete. 659. A csípő mérete. 660. A derek mérete. 661. A csípő mérete. 662. A derek mérete. 663. A csípő mérete. 664. A derek mérete. 665. A csípő mérete. 666. A derek mérete. 667. A csípő mérete. 668. A derek mérete. 669. A csípő mérete. 670. A derek mérete. 671. A csípő mérete. 672. A derek mérete. 673. A csípő mérete. 674. A derek mérete. 675. A csípő mérete. 676. A derek mérete. 677. A csípő mérete. 678. A derek mérete. 679. A csípő mérete. 680. A derek mérete. 681. A csípő mérete. 682. A derek mérete. 683. A csípő mérete. 684. A derek mérete. 685. A csípő mérete. 686. A derek mérete. 687. A csípő mérete. 688. A derek mérete. 689. A csípő mérete. 690. A derek mérete. 691. A csípő mérete. 692. A derek mérete. 693. A csípő mérete. 694. A derek mérete. 695. A csípő mérete. 696. A derek mérete. 697. A csípő mérete. 698. A derek mérete. 699. A csípő mérete. 700. A derek mérete. 701. A csípő mérete. 702. A derek mérete. 703. A csípő mérete. 704. A derek mérete. 705. A csípő mérete. 706. A derek mérete. 707. A csípő mérete. 708. A derek mérete. 709. A csípő mérete. 710. A derek mérete. 711. A csípő mérete. 712. A derek mérete. 713. A csípő mérete. 714. A derek mérete. 715. A csípő mérete. 716. A derek mérete. 717. A csípő mérete. 718. A derek mérete. 719. A csípő mérete. 720. A derek mérete. 721. A csípő mérete. 722. A derek mérete. 723. A csípő mérete. 724. A derek mérete. 725. A csípő mérete. 726. A derek mérete. 727. A csípő mérete. 728. A derek mérete. 729. A csípő mérete. 730. A derek mérete. 731. A csípő mérete. 732. A derek mérete. 733. A csípő mérete. 734. A derek mérete. 735. A csípő mérete. 736. A derek mérete. 737. A csípő mérete. 738. A derek mérete. 739. A csípő mérete. 740. A derek mérete. 741. A csípő mérete. 742. A derek mérete. 743. A csípő mérete. 744. A derek mérete. 745. A csípő mérete. 746. A derek mérete. 747. A csípő mérete. 748. A derek mérete. 749. A csípő mérete. 750. A derek mérete. 751. A csípő mérete. 752. A derek mérete. 753. A csípő mérete. 754. A derek mérete. 755. A csípő mérete. 756. A derek mérete. 757. A csípő mérete. 758. A derek mérete. 759. A csípő mérete. 760. A derek mérete. 761. A csípő mérete. 762. A derek mérete. 763. A csípő mérete. 764. A derek mérete. 765. A csípő mérete. 766. A derek mérete. 767. A csípő mérete. 768. A derek mérete. 769. A csípő mérete. 770. A derek mérete. 771. A csípő mérete. 772. A derek mérete. 773. A csípő mérete. 774. A derek mérete. 775. A csípő mérete. 776. A derek mérete. 777. A csípő mérete. 778. A derek mérete. 779. A csípő mérete. 780. A derek mérete. 781. A csípő mérete. 782. A derek mérete. 783. A csípő mérete. 784. A derek mérete. 785. A csípő mérete. 786. A derek mérete. 787. A csípő mérete. 788. A derek mérete. 789. A csípő mérete. 790. A derek mérete. 791. A csípő mérete. 792. A derek mérete. 793. A csípő mérete. 794. A derek mérete. 795. A csípő mérete. 796. A derek mérete. 797. A csípő mérete. 798. A derek mérete. 799. A csípő mérete. 800. A derek mérete. 801. A csípő mérete. 802. A derek mérete. 803. A csípő mérete. 804. A derek mérete. 805. A csípő mérete. 806. A derek mérete. 807. A csípő mérete. 808. A derek mérete. 809. A csípő mérete. 810. A derek mérete. 811. A csípő mérete. 812. A derek mérete. 813. A csípő mérete. 814. A derek mérete. 815. A csípő mérete. 816. A derek mérete. 817. A csípő mérete. 818. A derek mérete. 819. A csípő mérete. 820. A derek mérete. 821. A csípő mérete. 822. A derek mérete. 823. A csípő mérete. 824. A derek mérete. 825. A csípő mérete. 826. A derek mérete. 827. A csípő mérete. 828. A derek mérete. 829. A csípő mérete. 830. A derek mérete. 831. A csípő mérete. 832. A derek mérete. 833. A csípő mérete. 834. A derek mérete. 835. A csípő mérete. 836. A derek mérete. 837. A csípő mérete. 838. A derek mérete. 839. A csípő mérete.

Pártoljuk a magyar ipart!

Tüzmentes pénzszekrényeket, kassettákat,
 villamos vészjelző pénzszekrényeket, páncélszekrényeket és másolópresek legjobb kivitelben és legolcsóbban szállít

HESKY TESTVÉREK
 es. és kir. szab. hazai pénzszekrénygyára
 Budapest, VI. ker., Szabolcs-utca 4.
 Főraktár Erdély részére
REMENYIK VIKTOR
 vasnagykereskedésében KOLÓZSVÁR.

Kérem a czimre figyelni!
 Legolcsóbb bevásárlási forrás!
 Kizárólag saját készítményű
Férfi-, női- és gyermek-czipő raktára.
Rothmann Ignác
 Budapest,
 VII., Király-utca 55. szám.
 Meg nem felelő áru kicseréltetik!

Kurek és Tsa
 Photozinkografiai műintézet
 készíti a legjobb minőségű mindenféle nyomtatványhoz
 Budapest, VII. ker. Király-utca 13

Budapesti Kávémagazin
 bérmerte küld 4 1/2 kiló postacsomag Cuba, Jáva, Mocca vagy Gyöngy kávét vászonzacskóban, kilogrammját 1 forint 60 krért.
 Budapest, VII. ker. Rottenbiller-utca 4. sz.
Belak István

Alapított 1853. Alapított 1853.
SCHÖNWALD
 (tulajdonos SCHARSCHMID OSZKÁR)
 vegyészeti,
 pecsétviasz- és ténța-gyár.
 Budapest,
 Uj-utca 8. sz.
 Gyártmányok:
 pecsétviasz, mindenféle tinták, „Excelsior“ két oldalú hectograf-papír, „Negativ-tekercs“ a Schapirograph készülékhez.
 Oly jó, mint a külföldi. Magyarországon eddig még nem gyártott.

STERNBERG ÁRMIN ÉS TESTVÉRE
 cs. és kir. udv. hangszergyárosok
 Főraktár: Budapest, VII., Kerepesi-ut 36. sz. Zongora-osztály: Kossuth Lajos-utca 22. (Károly-kört sarkán). Zenepalota.
 Telefon.

CS. ÉS KIR. UDYARI SZÁLLÍTÓK.

ZONGORÁK
 a legújabb válművekben.
HARMONIUMOK
 a legújabb válművekben.
HEGEDÜK
 a legújabb válművekben.
ZENÉLŐ
 ajándék tárgyak.
COLUMBUS-VERŐK
 a legújabb válművekben.
ZENÉLŐ
 ajándék tárgyak.

Sternberg Armin és Testvére Budapest
 cs. és kir. udv. hangszergyárosok Kerepesi-ut 36.
 Külön zongora-termek: Kossuth Lajos-utca 22. (Károly-kört sarkán) Zenepalota.
 Számos képpel illusztrált árjegyzék díjtalan, csak megnevezés, hogy milyen hangszert kívánunk az árjegyzék.

Szegedi zsákok
 Gabonazsákokat,
 nyers és vizmentesen telített ponyvákat,
 kötelneműeket,
 az elismert legjobb minőségben szállít a Magyar Vitorlavászon- és Kendőgyár
Salzmann és Társa
 Központi megrendelő iroda:
 Budapest, V., Nádor-u. 20. sz.

Alapított 1882. Alapított 1882.
KORINEK A. II.
 Budapest, IX., Kálvin-tér 8.
 Elsőrangú vegyi tisztító intézet
 uri-, női- és gyermek-egyenruhák, butorszövetek, függönyök és csipkék számára.
 Műtömő munkák felvételnek.

NAGY JENŐ
 műórás és ékszerész
 Budapest, VII., Dohány-utca 88.
 Ajánlom dusan felszerelt raktáramat úgy zseb-, mint inga-, fali-órákban és mindennemű ékszerekben. Dupla fedelű ezüst 13, 15 köves horgonyórákat szállítok 13 kor-ért Nickelórákat legfinomabb szerkezettel 3 frtól feljebb. Elvállatok mindennemű zseb-, inga- és fali-óra szakszerű javítását két évi jótállás mellett, ugy-szintén arany- és ezüst-javításokat jutányos áron. Törött aranyat és ezüstöt megveszek a legmagasabb áron.
 Vidékről beküldött javításokat és megrendeléseket pontosan eszközölöm.

MINIUS JAKAB
 tapéta raktárak
BUDAPESTEN.
 Fő-üzlet:
 Kerepesi-ut 6/E., a Bazar udvarban.
 Filók-üzlet:
 Irányi-utca 25/E. szám a.
 Nagy választék
 bel- és külföldi papirkárpitokból.
 Papirkárpit díszítések a legolcsóbb árak mellett eszközöltetnek.
 Kész spanyolfalak raktáron.

Gördülő faredőny-, jalousia- és vászon-redőny-gyár
 Uj. **WEINBERGER LAJOS**
 BUDAPEST
 VI., Gyár-utca 24. szám,
 Mozsár-utca sarok.

Czipőraktáram felosztása
 miatt a legfinomabb női és férfi czipők a következő hihetetlen olcsó árakon kaphatók:
 Finom női és férfi czipők . . . 1 frtól 5 frtig.
 Széles kivágott czipők . . . 65 krtól 2.50-ig.
 Gyermek czipők 50 krtól 2 frtig.
WEISZ J. czipőraktára
 Budapest, József-tér 12.

Alapított 1876. Telefon 10-53.
HICKER ANTAL
 sodronyfogat kerítés gyára
 Budapest, IV., Ferencz József-rakpart 26. sz.
 Kerítések, erdők, kertek, tyúk-udvarok, vadaskertek stb. bekerítése sodronyfogat, vagy tüske-kerítéssel.
 Ár-egyzék és költségvetés díjmentesen.

Fort Oszkár és Társa
 Budapest, VIII., Mária-utca 13.
 Műszaki iroda és műhely mindennemű egészségügyi berendezések számára.
 Viz- és légszusz-vezetékek, fürdők, mosdók, klosetek, csatornázások, szivattyu-telepek, alacsony-nyomású gőzfűtések, vízmelegítő berendezések, valamint légszusz-tűzhelyek és kandallók.
 Elismert I-rangu kivitel jutányos árak és jótállás mellett.

